



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА 16+



горский вестник.

Югорск - город для жизни

издается с 27 июня 1997 года

четверг • 4 декабря 2025 • № 48 (2337)

соцсети: vk.com/ugorskmediacentre ok.ru/ugorskmediacentre сайты: ugorsk.ru, ugorskinfo.ru

СЛУЖБА В БАТАЛЬОНЕ «ЮГРА»
6 600 000 руб.



ВСТРЕТИМ
ПОДГОТОВИМ
8 (929) 242-77-00
8 (922) 761-15-17

ЖЕНСКАЯ СИЛА ЮГОРСКА

29 ноября, накануне Дня матери, в ЦК «Югра-презент» прошел III Женский форум, объединивший более ста ярких, активных и любознательных югорчанок. В этом году представительницы прекрасной половины человечества обменивались практиками в области сохранения детского здоровья и воспитания счастливых, успешных детей.

3 →



10 декабря исполняется 95 лет со дня основания Ханты-Мансийского автономного округа — Югры.

История Югры богата героическими страницами освоения сибирских северных просторов и разработки богатейших природных недр. Уникальный северный характер югорчан формировался поколениями первоходцев, благодаря которым были заложены основы промышленного развития региона и страны.

Сегодня Югра — один из самых благополучных регионов нашей страны, признанный лидер по социально-экономическим показателям. Югра — символ стойкости духа и стремления вперед, воплощение единства природы и тяжелейшего человеческого труда. Именно жители региона — главное богатство Югры: те, кто строил этот край и продолжает развивать его потенциал сегодня. Мы чтим культуру и традиции народов Севера, уважаем и помним ветеранов-первоходцев, бережно храним самобытную историю своей малой родины, гордимся победами наших талантливых земляков.

С юбилеем, любимая Югра! Желаем тебе процветания, новых свершений и масштабных проектов на благо югорчан! Уважаемые югорчане, крепкого вам здоровья, благополучия и счастья каждой семьи!

Глава города Югорска
А.Ю. Харлов

Председатель Думы города Югорска
Е.Б. Комисаренко



ГРАНДИОЗНОЕ СОБЫТИЕ
В ЮГОРСКЕ!

С 1 по 7 декабря наш город принимает Кубок мира нефтяных стран по боксу, посвященный памяти Героя Социалистического труда Фармана Салманова.

На ринге в зреющих поединках сойдутся 120 спортсменов из более чем 15 стран мира. Не пропустите главное спортивное событие этой зимы!



Первого декабря 83 года исполнилось ветерану лесного хозяйства Нине Николаевне Голохвастовой.

Папа Нины был агрономом. В годы войны Воронеж и его окрестности подвергались сильным обстрелам, и семья эвакуировалась в Тамбовскую область. Там и родилась Нина. Пока был жив отец, семья жила более-менее спокойно, держали корову. А в 1947 году, когда его не стало, началось очень тяжелое и голодное время. Нине было всего 5 лет, старшему брату Эдуарду – 7.

Семью, несмотря на наличие детей, лишили служебного жилья, и молодая вдова была вынуждена перебраться к сестре, у которой ребятишек тоже мал мала меньше. Жили буквально впроголодь. Эдик вместе со старшим двоюродным братом утром уходили из дома, чтобы осталым детям побольше досталось жидкого супа. Шли на речку, ловили раков и продавали, на вырученные деньги покупали домой хлеб. В школу Нина пошла в селе Боярское Липецкой области.

Школа наша была крошечная, в одном кабинете одновременно учились 1, 2 и 3 классы. Мне очень нравились уроки пения – я думала, чем громче пою, тем красивее это звучит. Вот и старалась из всех сил, – смеется Нина Николаевна.

Мама хваталась за любую работу, но денег катастрофически не хватало. Поэтому об окончании десятилетки даже мечтать не приходилось. После 7 класса Нина поступила в Хреновской лесной техникум, по окончании которого попала в поселок Арти Красноуфимского района Свердловской области. Там два года проработала помощником лесничего, потом поступила в Свердловский лесотехнический институт.

Это были прекрасные студенческие годы. Жили мы дружно, весело. И свою судьбу я встретила в этом институте. С Юрий мы за всю жизнь мало того, что не поссорились, даже никакого обидного или грубого слова друг другу не сказали. Думаю, что такое семейное счастье мне было дано за мое трудное и голодное детство, – говорит югорчанка.

Замуж за Юрия Ивановича Голохвастова, уроженца Кировской области, она вышла на 4 курсе, он учился на курсе

старше. История их любви началась с комсомольского собрания.

– Зашел туда, посмотрел, народу много, не протолкнуться. А справа на подоконнике сидит Нина. Хоть и были ранее знакомы, но в этот момент почувствовал, что вот она – моя половинка. Говорю ей: пойдем, ничего здесь делать. Подал руку, она спрыгнула с подоконника, и мы ушли под удивленные взгляды собравшихся. И с тех пор так и идем руку об руку уже 59-й год, – улыбаясь, говорит Юрий Иванович. У супругов даже дни рождения рядом, с интервалом всего в несколько дней.

В Комсомольский они попали по воле случая. Одногруппник Юрия Голохвастова, работавший в Комсомольском леспромхозе, рассказал, что предприятию очень нужны квалифицированные специалисты, и в 1969 году глава молодой семьи приехал покорять север. Вскоре, как дали жилье, к нему присоединилась супруга с маленьким сыном.

Нина Николаевна устроилась в Комсомольский лесхоз инженером лесного хозяйства. Она очень любила свою работу, говорит, что каждый день бежала туда как на праздник. О лесе может говорить часами, для нее он – живой организм, требующий любви и ухода.

О своем коллективе ветеран труда вспоминает с большим теплом. Всю свою жизнь посвятили служению профессии Николай Долгополов, Василий Чумарков, Алексей Шевцов, Василий Долгополов, Сергей Рыленок, Лидия Куренкова. Когда были сильные пожары, даже ночевать приходилось в кабинете. В 80-е годы очень сильно горел лес на Арантуре – тушением занимались практически все предприятия, задействовали всю имеющуюся в поселке технику. А выжженные огнем площади специалисты лесхоза потом восстанавливали.

На заслуженный отдых югорчанка ушла в 74 года. За многолетний плодотворный труд у Нины Голохвастовой много наград, среди которых медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.

Мы поздравляем Нину Николаевну с днем рождения, желаем крепкого здоровья, оптимизма, долгих лет жизни!

важно В Югорской школе увековечили память об участнике СВО

НАВСЕГДА В НАШИХ СЕРДЦАХ

Екатерина ШАМШУРИНА

В школе № 2 открыли Парту героя в честь выпускника Максима Лянгазова, погибшего в зоне специальной военной операции. На церемонии присутствовали кадеты и учителя, а почетными гостями стали вдова героя Вита Лянгазова, его дочь Каролина и ветеран боевых действий Александр Рубцов.

Максим Лянгазов служил в российской армии по контракту почти 7 лет. Проходил службу в Таджикистане в условиях чрезвычайного положения, в Южно-Сахалинске и Мурманске. В июле 2023 года отправился в зону спецоперации защищать интересы нашей Родины. Первый год службы был старшим снайпером-разведчиком, далее – сапером-инженером.

На протяжении всего времени Максим Лянгазов находился на линии боевого соприкосновения. Участвовал в боях за Торский выступ, Кременную, Красный Лиман, Лисичанск, Краматорск, Часов Яр, Славянск, Терны и другие города. В июле 2025 года боец с по зывным «Золотой» геройски погиб под массированными артиллерийскими атаками противника.

За мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга, в июне 2024 года Максим Лянгазов был награжден



Право сидеть за Партою героя будет предоставлено лучшим учащимся, активистам.

медалью Министерства обороны Российской Федерации «Участнику специальной военной операции», которой военнослужащие удостаиваются за отличия, проявленные в ходе СВО. В сентябре того же года за мужество и отвагу отмечен медалью Жукова.

– Мы помним, мы гордимся, мы чтим память нашего зем

ляка Максима Лянгазова. Его подвиг и самоотверженность навсегда останутся в наших сердцах, – отметил ветеран СВО Александр Рубцов.

Стоит отметить, что право сидеть за Партою героя будет предоставляться отличникам учебы, активистам, победителям конкурсов и соревнований различного уровня.

эхо событий Детская школа искусств отметила юбилей

ШКОЛА, ГДЕ РОЖДАЕТСЯ ИСКУССТВО

Анастасия КРУТИКОВА

В Центре культуры «Югра-презент» прошел праздничный концерт, посвященный 55-летию Детской школы искусств. В зале собрались педагоги-ветераны, сотрудники, выпускники разных лет, учащиеся и их родители – те, кто на протяжении десятилетий связывает свою жизнь с искусством.

История ДШИ началась в 1970 году. Семь энтузиастов открыли школу в деревянном здании дома культуры леспромхоза поселка Комсомольского. Тогда юным музыкантам были доступны лишь два направления – обучение игре на фортепиано и баяне. Уже через десять лет школа получила новое двухэтажное здание в центре поселка, а коллектив пополнился молодыми талантливыми педагогами. С 2015 года и по настоящее время школой искусств руководит Галина Драгунова.

Праздничную программу украсили яркие выступления воспитанников школы. В этот день прозвучало множество поздравлений.

– Юбилей – это подведение итогов, погружение в историю школы, воспоминания о педагогах и людях, которые работали в этой школе. Все эти люди дарили добро, тепло и



В торжественной обстановке педагогам Детской школы искусств вручили памятные подарки.

любовь детям. Спасибо вам за ваш труд, – поздравила виновников торжества начальник Управления культуры администрации Югорска Любовь Семисынова.

Особая признательность в этот день – педагогам, многие из которых посвятили школе десятилетия. Им вручили памятные подарки.

– 55 лет – это возраст мудрости и расцвета. Я с теплом вспоминаю своих выпускников и коллег. Желаю безграничного воодушевления, новых проектов и взлетов, – сказала Светлана Молокова, четверть века проработавшая руководителем хорового отделения ДШИ.

Сегодня в художественном и музыкальном отделениях школы обучаются более 1200 де

тей, работают 53 педагога. Образовательный процесс включает 11 предпрофессиональных и 26 общеразвивающих программ, охватывающих широкий спектр творческих направлений. Особой гордостью школы являются семь музыкальных коллективов, удостоенных звания «Образцовый художественный коллектив Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

– Я пою в хоре и занимаюсь фортепиано. Мои педагоги – самые лучшие, добрые и отзывчивые. Школа искусств, я тебя люблю! С юбилеем! – поздравила учреждение его воспитанница Анна Любкина.

Впереди у ДШИ – новые проекты, достижения и творческие победы. С юбилеем, Детская школа искусств!

главная тема Югорчанки обсудили актуальные вопросы воспитания детей

ЖЕНСКАЯ СИЛА ЮГОРСКА

Иван АБРАМОВ

29 ноября, накануне Дня матери, в ЦК «Югра-презент» прошел III Женский форум, объединивший более ста ярких, активных и любознательных югорчанок. В этом году представительницы прекрасной половины человечества обменивались практиками в области сохранения детского здоровья и воспитания счастливых, успешных детей.

В холле на первом этаже ЦК «Югра-презент» были развернуты художественная выставка и ярмарка вязаных изделий, игрушек, сувениров и украшений. Также под звуки классического рояля югорчанки могли проверить артериальное давление и получить первичную консультацию у волонтеров акции «Красное платье. Сердце женщины». Этой возможностью за время форума воспользовались тридцать жительниц Югорска.



В начале мероприятия к участникам женского форума обратился глава Югорска Алексей Харлов:

— Уверен, что для всех участников форума это мероприятие будет полезным. Желаю, чтобы все получилось, и вы приобрели опыт по формированию здорового будущего наших детей, завязали знакомства, смогли выступить с новыми социально значимыми идеями. Сегодня женское движение в Югорске — самое мощное в Югре, и я уверен, что оно будет только развиваться, а наши прекрасные дамы смогут ярко заявлять о себе во многих сферах общественной жизни.



— Женщины Югорска всегда были очень активными, инициативными и неравнодушными. Нас принято называть мягкой силой, которая благотворно воздействует на общество с точки зрения женского взгляда на проблемы. В 2023 году, когда только появилась идея создания такого форума, мы провели небольшое исследование и выяснили, что в нашем городе существуют десять женских объединений различного направления. Это и общественные движения, и политические, и спортивные, и культурные. Было очевидно, что наши дамы любят объединяться, а значит, были все предпосылки для общегородского женского движения. На первом мероприятии мы познакомились, обсудили принципы работы и решили



Воспитание здоровых детей стало ключевой темой III Женского форума.

далее проводить тематические форумы. На втором форуме говорили о женском здоровье, сегодня речь пойдет о здоровье и благополучии наших детей. Уверена, что наши модераторы ответят на все вопросы, и вы сможете теоретически и практически прокачать свои знания в сфере физического и психического здоровья детей, — сказала Евгения Комисаренко, председатель общественного совета Женского движения «Единой России» в Югорске, председатель Думы города Югорска.



К участникам форума обратилась и одна из его модераторов — Алена Крюкова, директор института профессионального развития Академии наук БРИКС, директор образовательного центра «Академия» (г. Екатеринбург):

— Поскольку в зале много представителей сферы культуры и образования, думаю, вы в курсе, какое слово сегодня чаще всего встречается в официальных документах. Мои коллеги провели анализ и выяснили, что слово «ценности» в 2025 году упоминалось в официальных документах примерно тысячу раз. Этот мощный посыл исходит от нашего президента, который сформулировал 18 ценностей. Крепкая семья — это главная из заявленных ценностей, поскольку без нее невозможно говорить о построении гражданского общества, о патрио-

тическом воспитании детей и молодежи. Ваш город отличается от многих малых городов России тем, что здесь созданы все условия для реализации семейной политики. В этом смысле город очень инфраструктурный. В то же время он очень уютный и самобытный.

Вместе с тем Алена Михайловна анонсировала свой практикум «Как воспитать счастливого и успешного ребенка»:

— Я мать троих детей — воспитала двух сыновей настоящими мужчинами и дочь — чемпионку мира по бальным танцам. У меня колоссальный опыт в педагогике, поэтому мой практикум — это симбиоз личного и профессионального опыта. Готова поделиться с вами десятью секретами воспитания счастливых и успешных детей. Мы постараемся ответить на вопросы: что на первом месте — счастье или успех? Возможно ли одно без другого? Как самой маме быть счастливой? Это очень важно, потому что воспитать счаст-

ливого ребенка могут только счастливые родители, — отметила Алена Крюкова.

После открытия и пленарного заседания началась работа шести тематических секций под руководством модераторов. В течение двух часов участницы форума обсуждали актуальные проблемы охраны детского здоровья, проходили психологический практикум «Как помочь ребенку справиться со страхами», изучали основы здорового питания и цифровой гигиены.

Отдельное внимание было уделено вопросам психологической адаптации семей участников и ветеранов СВО. На секции «Как сохранить себя, сохранив других» поговорили о женщинах-героях. Мамы и жены участников СВО прошли групповой практикум по изучению методов работы со стрессом, тревожностью, посттравматическими состояниями. А после, в рамках акции Женского движения в Югорске «Вкус заботы», им вручили сладкие подарки.



На выставке-продаже можно было купить как различные сувениры, так и кондитерские изделия.



Модератор секции «Дети и интернет» Евгений Зарянов рассказал о том, какие вопросы обсуждали с участниками форума в рамках своего практикума:

— Мы живем в информационном обществе, поэтому нужно принимать как должное, что интернет стал нашим основным помощником, рабочим инструментом. Сегодня обсуждали вопросы цифровой гигиены, я рассказал о том, какие инструменты родительского контроля существуют, как настроить фильтры, чтобы оградить ребенка от большого количества вредоносной информации. Конечно, начиная с маленького возраста, контроль за ребенком в интернете должен быть тотальным. При этом, пока ребенок не подрос, не научился критически мыслить, нужно с ним разговаривать, объяснять прописные истины — что хорошо, а что плохо. В целом это не только вопрос контроля и воспитания, но и психоэмоционального состояния детей.

После завершения работы третьего женского форума была озвучена его резолюция, подчеркивающая особую миссию в формировании здорового будущего наших детей, а также в защите интересов семьи. Участники поблагодарили модераторов и социальных партнеров мероприятия и уже начали обсуждать возможные темы IV Женского форума, который состоится в следующем году.

ПРЯМЫЕ ОТВЕТЫ НА ЧУВСТВИТЕЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ О НАСТОЯЩЕМ И БУДУЩЕМ

Губернатор Югры Руслан Кухарук провел свою первую пресс-конференцию, ответив в течение 4 часов на более чем 40 вопросов журналистов. Пресс-конференция состоялась на полях форума «Информационный мир Югры» в Сургуте. На разговор с губернатором аккредитовались 130 представителей федеральных и региональных СМИ, блогосферы и пресс-служб различных организаций.



Каждую тему, поднятую журналистами, губернатор раскрывал максимально подробно.

ЧТОБЫ НЕ ОСТАЛОСЬ ВОПРОСОВ

Губернатор округа сразу задал общий настрой, отметив, что если вопрос будет касаться сразу нескольких территорий, то и ответ будет адресован не одному муниципалитету. И действительно, каждую тему, поднятую журналистами, глава региона раскрывал максимально подробно. Особенно это касалось недавнего решения о переходе на одноуровневую систему местного самоуправления.

— Успокою людей — никаких укрупнений, ликвидаций не планируется, все населенные пункты Югры сохраняются. Изменение модели предполагалось только в отношениях между регионами и субъектами, — отметил Руслан Кухарук, подчеркнув, что местная власть не уходит с территории, а, наоборот, станет ближе, так как перестанет действовать система разграничения полномочий между районом и поселением.

Глава округа напомнил, что закон «Об общих принципах организации местного самоуправления» позволил учесть специфику каждого субъекта Российской Федерации и бу-

дет эффективно работать, как говорит наш президент Владимир Путин, с самым близким к людям уровнем — местным самоуправлением».

— Одноуровневая модель сегодня ключевая для большинства регионов нашей страны: это позволит существенно сократить затраты как в региональном, так и в местном бюджетах на содержание аппарата, решит проблему, которая долгие годы была ключевой для небольших населенных пунктов, — речь о людях, которые готовы пойти работать во власть, — это вопросы сопровождения деятельности муниципальной власти как юридические, так и финансовые, — подчеркнул губернатор.

Руслан Кухарук назвал самыми важными задачами власти при любых реформах: оперативное реагирование на нужды населения и решение насущных для них вопросов.

Глава региона призвал журналистов максимально доступно разъяснять своей аудитории цель и сроки муниципальной реформы, чтобы у людей не осталось беспокоящих вопросов. Одним из таких является регулирование миграционных потоков.

В Югре работают крупные предприятия, контрольный пакет акций которых был в частных руках. Это АО «ЮТЭК-Региональные сети» с разветвленной энергосетью, это «Югра-Экология» — региональный оператор по обращению с ТКО. Это огромные активы, и мы сегодня понимаем, какое количество потребителей обеспечивают коммунальными услугами эти компании. Важно, чтобы в этот переходный период не нарушалась хозяйственная деятельность предприятий, сохранялись коллективы. И мы видим: переход из частной в государственную собственность не повлиял на работу юридических лиц, предприятия работают, выполняют свои обязательства перед работниками, контрагентами, — все то, что было в рамках публичных договоров.

РЕШАЕМ ПРОБЛЕМУ КОМПЛЕКСНО

По словам Руслана Кухарука, причина ужесточения контроля за иностранцами, которые прибыли в Югру на заработки, именно в том, что часть из тех, кто приехал, не хотели трудиться, в итоге нарушили законодательство страны о пребывании в ней и часто попадали в совершенно иные сводки — криминальные.

— Все это сегодня представляет собой накопившуюся, нальевшую, многолетнюю проблему, которую мы обязаны решать комплексно. Сегодня в округе действует система па-



Подняли на пресс-конференции и чувствительную для всего округа проблему долгостроев.

тентов для трудовых мигрантов, а все работодатели обязаны получать соответствующие разрешения для привлечения иностранной рабочей силы. На 2025 год продлен запрет на работу иностранных граждан по патенту в 8 видах экономической деятельности и дополнительно введены ограничения еще для 14 видов деятельности, — напомнил Руслан Кухарук, добавив, что осенью этого года с территории Югры выдворены более 1000 человек.

— Еще плюс 5 видов экономической деятельности, которые уже сегодня проработаны, с 1 января 2026 года будут добавлены к тем, где запрещен труд иностранцев. Это курьерская служба, виды деятельности, связанные с традиционными промыслами: сбор дикоросов, рыболовство, оленеводство. Мы увеличили на 30 % стоимость авансового платежа за выдачу патента на иностранцев, — заявил губернатор Югры.

Ведется жесткий контроль и постоянный мониторинг ситуации региональной властью совместно с правоохранительными органами.

НИКАКИХ «ОБМАНУТЫХ ДОЛЪЩИКОВ»

Подняли на пресс-конференции и чувствительную для всего округа проблему долгостроев, с которыми региональная власть планомерно работает. Руслан Кухарук подчеркнул, что запретных тем для него нет, есть сложные вопросы, которые попали даже в федеральную повестку, и подробно рассказал о действиях стройблока Югры против возникновения новых обманутых дольщиков на примере ситуации с ДСК-1.

— Мониторинг с нашей стороны будет осуществляться, ситуация сегодня, несомненно, тяжелая для строительной отрасли, и такие сложности наблюдаются по всей стране.

— Проектной документацией был определен новый подрядчик, сегодня идет активная стадия строительства. Срок, который предусмотрен для завершения, — 2027 год. Застройщик идет такими темпами, которые позволяют нам говорить о том, что он справится с этой задачей намного раньше. Мы рассчитываем, что за 2026 год будет выполнен основной объем работ, — сказал Руслан Кухарук.

С УЧЕТОМ ТЕКУЩИХ РЕАЛИЙ

На вопрос о том, не придется ли югорчанам в сложившихся условиях санкционного давления и падения добычи нефти готовиться к затягиванию поясов, глава автономного округа тоже ответил прямо: как раньше уже не будет.

Тем не менее федеральное и региональное правительства продолжат разрабатывать и внедрять меры поддержки нефтегазовой сферы.

— Сегодня планомерные решения, которые направлены, прежде всего, на поддержку нефтяной отрасли, помогают не просто сохранить рабочие места, но и привлекать новые инвестиции, а также ощущать эффект от вклада нефтяных компаний в бюджет всех уровней. Это и налоговые преференции, а если говорить про наш регион, то это помочь в заходе на новые месторождения — мы освобождаем от налога на имущество предприятия, которые строят новые месторождения, в течение пяти лет с момента ввода в эксплуатацию. Также с учетом объема инвестиций мы применяем решения по снижению налога на прибыль соразмерно тем объемам средств, которые были вложены предприятием, — рассказал глава региона.

Он напомнил, что в округе реализуется пакет мер поддержки тем компаниям, которые занимаются разработкой трудноизвлекаемых запасов углеводородного сырья. Сегодня это помогло запустить разработку многих месторождений, которые считались нерентабельными.

— Совместно с нашими недропользователями выстраиваем такую политику, которая позволяет сохранить текущие объемы добычи нефти. Это ключевой момент в рамках реализации Энергетической стратегии Российской Федерации до 2050 года. Но объективно, проследив за поступлениями в течение 2025 года и прогнозами на 2026 год, мы,



На разговор с губернатором аккредитовались 130 представителей федеральных и региональных СМИ, блогосферы и пресс-служб различных организаций.

несомненно, не должны пребывать в какой-то эйфории. Мы уже не можем жить по-старому, мы должны реагировать, планировать бюджеты и свои обязательства с учетом текущих реалий, — подчеркнул Руслан Кухарук.

Глава Югры напомнил, что осенью в процессе корректировки бюджета округа на трехлетний период ряд позиций подвергся оптимизации. При этом сохранены все «зашитенные» статьи расходов, которые затрагивают социальную сферу и реализацию национальных проектов.

— 70 процентов бюджета — это наши социальные обязательства, это вклад в человеческий капитал, — добавил Руслан Кухарук.

ПОДДЕРЖИВАЕМ ТЕХ, КТО НУЖДАЕТСЯ

Власти округа сохраняют все существующие меры поддержки югорчан и постоянно вводят новые. Так, представители коренных малочисленных народов Севера смогут получить 100-процентную субсидию и купить жилье в родном муниципалитете, планируется расширить сеть эт-

нолагерей для отдыха и воспитания детей, с опорой на северные традиции, новые меры помои предсмотрины для студенческих семей и многое другое.

— Югра — один из лидеров в стране по поддержке молодых семей. Одна из последних принятых мер — Югорский капитал для студенческих семей. С 2026 года власти распространяют на молодые студенческие семьи право на получение Югорского семейного капитала при рождении первенца, сохранив право на его повторное получение при рождении второго или последующих детей. Средства регионального маткапитала можно будет направить на обучение как ребенка, так и самих родителей. Также допускается использование этих денег на улучшение жилищных условий или приобретение транспортного средства, — сказал Руслан Кухарук.

ПОДДЕРЖКА



Поддержка оленеводческих хозяйств в Югре идет по линии повышения зарплат, обновления материально-технической базы и увеличения средств субсидирования на поголовье оленей. Глава региона отметил, что вклад средств в оленеводческие компании — это важная часть поддержания традиционного уклада деятельности коренных народов Севера.

Особенно глава региона выделил Белоярский и Березовский районы. Здесь действуют программы для тех, кто работает в небольших населенных пунктах, которые расположены на территории Арктической зоны и Крайнего Севера. Губернатор напомнил, что для молодых специалистов есть также федеральные меры поддержки, например двухпроцентная ипотека. Кроме того, многие главы муниципалитетов инициировали отдельные меры поддержки.

Как важный тренд в регионе Руслан Кухарук отметил появление корпоративных программ помои сотрудникам:

— Компании заинтересованы в том числе, чтобы эти люди не просто приезжали к нам на вахту, а создавали семьи, и человек, приехавший к нам, влюбляется в свою территорию, работает в отрасли и видит перспективу для себя.

Отвечая на вопрос про помои и адаптацию ветеранов спецоперации, глава региона напомнил, что в Югре уже действуют 36 мер поддержки, некоторые из них уникальные. Одна из ключевых мер — отдельная программа по переселению из аварийного жилья вне очереди, которая будет работать и в следующем году. А также программа «Свой бизнес», нацеленная на комплексную поддержку ветеранов, а также членов их семей, благодаря которой на развитие бизнеса можно получить до 2 млн рублей.

Руслан Кухарук сообщил также о продолжении в регионе аналога президентской программы кадрового резерва «Герои Югры», направленной на привлечение участников СВО к государственному

ОБЕРЕГ ДЛЯ ГУБЕРНАТОРА



Главе Югры вручили игрушечного Чебурашку, подобного тем, каких школьники мастерят для поддержки военных в зоне СВО.

На пресс-конференции представители сетевого издания «Наш Юганска» передали главе региона особый подарок. Ученики школы № 14 смастерили для него Чебурашку, каких обычно отправляют военнослужащим в зону специальной военной операции как талисман.

— Так как вы являетесь тем человеком, который осуществляет безопасность наших детей на территории округа, примите от них амулет, — обратились к губернатору журналисты.

Самая главная задача сегодня — максимально охватить тех, кто будет систематически заниматься физкультурой и спортом. Важно создать для этого условия. Здесь нашими активными помощниками являются предприятия, где есть и спортзалы, и бассейны, включая и отдаленные месторождения. Недропользователи сегодня направляют средства на содержание и формирование наших профессиональных команд, что является большой поддержкой. Для нашего региона принципиальным является сохранение национальных видов спорта: это и северное многоборье, и охотничий биатлон, и гонки на обласах.

КСТАТИ

Принцип объединения ресурсов, технологий и человеческого капитала положен в концепцию создания филиала национального центра «Россия» в Ханты-Мансийске, который откроет свои двери для гостей к 95-летнему юбилею со дня образования автономного округа.

номической сфере, считает Руслан Кухарук.

Журналисты на пресс-конференции поинтересовались у губернатора Югры, когда же решится вопрос с дорогой в Кондинском районе, соединяющей Тюменскую область и Ханты-Мансийский автономный округ?

— Проект 23 км дороги в Кондинском районе, которая свяжет Урай с Тюменской и Свердловской областями, находится в стадии разработки. Полнотенное функционирование трассы будет возможно, когда коллеги из Свердловской области придут навстречу со стороны Тавды.

Работа по подготовке проекта ведется и в соседнем регионе. Многолетнюю мечту жителей Кондинского района и Урая необходимо реализовать и потому, что этот участок — часть транспортного коридора, который соединит юг Тюменской области с северными регионами Югры и Ямалом, — сказал Руслан Кухарук, отметив, что в Югре уже началась работа по созданию мостового перехода через Обь в Октябрьском районе.

ОБЩАЯ СИЛА И ОПОРА

В ответ на вопрос о перспективах сотрудничества трех соседних регионов губернатор отметил:

— Наши три родных региона связаны не только географической близостью. Нас объединяют транспортная система, реализуемые проекты и, самое главное, люди. Именно люди формируют основу для развития экономических и социально-культурных отношений. Ключевым фактором, определяющим специфику наших взаимоотношений, остается экономика Югры, Ямала и Тюменской области — наша общая сила и опора.

Губернатор напомнил, что в Югре добывается 40 % российской нефти и 5 % мировой. И многие нефтяные компании заказывают оборудование у местных машиностроительных предприятий Тюменской области для своей деятельности. Благодаря проекту, запущенному несколько лет назад, создается единый нефтегазовый кластер. Это еще одна кооперационная цепочка, важное направление развития сотрудничества в эко-

САМАЯ БОЛЬШАЯ ВЫПЛАТА В РОССИИ – 4,1 МИЛЛИОНА

Виктория ШКЛЯР

В Ханты-Мансийском автономном округе увеличили размер единовременной выплаты при заключении контракта на военную службу. Она стала самой большой в России – 4,1 миллиона рублей.

Теперь объем региональной поддержки составляет 3 млн 550 тыс. рублей. К этой сумме добавляются 400 тыс. рублей федеральной выплаты и 150 тыс. рублей – муниципальной. Таким образом, общая сумма единовременной выплаты при заключении контракта – 4,1 миллиона рублей, и это самая большая выплата в России.

Гарантированная сумма дохода военнослужащего, заключившего контракт в Югре, за год с учетом заработной платы в зоне СВО – не менее 6 млн 600 тыс. рублей.

Напомним, после указа президента РФ Владимира Путина о двукратном увеличении федеральной выплаты ряд регионов объявил о дополнительном повышении суммы выплат, и тем не менее в Ханты-Мансийском автономном округе финансовая поддержка контрактников остается самой высокой и постоянно увеличивается.

**СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ ОТ ЮГРЫ
САМАЯ ВЫСОКАЯ ВЫПЛАТА В СТРАНЕ**
БОЛЕЕ 6 600 000Р ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ

8-800-301-68-88

ПОДРОБНЕЕ ТУТ



Теперь за год службы воин-контрактник, подписавший документы в Югре, может получить 8 млн 575 тыс. рублей. С учетом возможности списания долгов до 10 млн рублей, а также льгот и региональных выплат, сумма материальной поддержки военнослужащего может составить 18,5 миллионов рублей за первый год службы.

Уже служил в добровольческом формировании, решил пойти снова – за время, пока

находился дома, увеличилась семья, появились планы на расширение жилья. Навыки и опыт есть, желание добить врага – тоже, финансовая поддержка от Ханты-Мансийского автономного округа – очень достойная, – говорит Эдуард, житель Сургута.

Контракт может заключить любой гражданин РФ, иностранный гражданин, лицо без гражданства. Сделать это можно в военкоматах региона

или пункте отбора на военную службу. Прописка в Югре при этом необязательна. Военная служба по контракту доступна мужчинам от 18 до 65 лет.

Минимальный срок, на который заключается контракт, составляет один год. Военнослужащим предоставляется отпуск продолжительностью 15 суток каждые полгода службы. Если гражданин ранее не проходил военную службу, то это не станет пре-

пятствием для заключения контракта.

Отметим, иногородним жителям, заключающим контракт в автономном округе, представляют компенсацию проезда из любого города России, проживание, питание, трансфер на период оформления и заключения контракта, все необходимое снаряжение.

Больше о службе по контракту на сайте voin86.ru или по тел. 8-800-301-68-88.

РОССИЯ ДОБИВАЕТСЯ УСПЕХА НА ПОЛЕ БОЯ

Виктория ШКЛЯР

«Нас устраивает достижение целей СВО вооруженным путем, но мы готовы и к мирным переговорам», – отметил накануне президент России Владимир Путин, комментируя мирный план Трампа.

Спустя сутки ВСУ нанесли террористический удар по Кубани и Ростовской области – были целенаправленно по жилым кварталам, повреждены многоэтажные и частные дома, автомобили, детский сад, три человека погибли, почти два десятка ранены. Как же с ними договариваться? Какой же мир с террористами? Эти вполне логичные вопросы задают российские мужчины и продолжают бить врага на всех направлениях фронта специальной военной операции.

НАСТАВНИК, ДОБРОВОЛЕЦ, ГЕРОЙ

Один из наших защитников – Сергей Семухин, ветеран боевых действий на Северном Кавказе, заместитель командира роты в зоне СВО.

Сергей из Нефтеюганска, он прошел срочную службу в отдельной бригаде специального назначения в Асбесте и сегодня, заключив контракт с Минобороны РФ, продолжает служить Родине, показывая пример мужества и верности долгу.

На гражданке он много занимался с молодежью: Сергей – организатор патриотических мероприятий, основатель команды Time Workout в Нефте-

юганске, он показал пример любви к спорту и здоровому образу жизни сотням молодых людей. Его достижения подтверждают личный пример: в активе – победы в соревнованиях по воркауту, стритлифтингу и двоеборью, включая дисциплину Power freestyle.



Сергей – это человек особой закалки: мужественный, верный долгу и Отчизне. До момента подписания контракта он активно работал в Нефтеюганском отделении Российской союза ветеранов Афганистана, участвовал в организации городских военно-спортивных игр «ЩИТ», где выступал судьей в дисциплинах строевой и огневой подготовки, сборке-разборке автомата, гиревом спорте и

подтягиваниях. Для него это была возможность передать опыт молодым, укрепить связь поколений и воспитать уважение к воинскому делу.

С 2023 года Сергей неоднократно лично и с земляками участвовал в гуманитарных миссиях, доставляя помощь – продукты, медикаменты, обрудование, письма – военнослужащим, участвующим в СВО.

После сотрудничества с Рязанским региональным добровольческим 7-м отрядом БАРС «Евпатий Коловрат» он принял решение заключить контракт и защищать Родину вместе с ними.

Перед отправкой в зону проведения СВО Сергей провел серию встреч «Мужской разговор», где подростки Нефтеюганска могли услышать о службе из первых уст и задать волнующие вопросы.

В 2024 году он подписал контракт ишел в отряд с позывным «Фартовый». От рядового бойца шаг за шагом вырос до заместителя командира роты. В 2025 году Сергей награжден медалью Министерства обороны Российской Федерации «Воин-доброволец».

– В мире побеждает не тот, кто сильнее, а тот, кто лучше подготовлен и быстрее адап-

тируется. Хочется, чтобы будущее поколение могло расти и жить в мире, – говорит Сергей. – Мы отправляемся туда, чтобы защитить мир и нашу страну. Хотим, чтобы наши дети просыпались в теплых кроватях, ели досыта, развились и росли честными, справедливыми людьми. Сегодня подрастающее поколение воспитывают настоящими патриотами. Это правильно, потому что любовь к Родине – залог будущего процветания народа.

ВЫПОЛНЯЯ ВОИНСКИЙ ДОЛГ

В составе 35-й мотострелковой бригады служит наш земляк, гвардии младший лейтенант Артур Шакиров, уроженец Нягани. С сентября



2024 года он принимает участие в выполнении задач специальной военной операции и за это время не раз доказал: мужество югорчане несут в сердце.

За время службы Артур не раз проявил героизм, решительность и инициативу, выполняя сложнейшие боевые задачи на передовой. При штурме населенных пунктов на Донецком направлении офицер-югорчанин умело руководил взводом, грамотно организовывал действия бойцов, обеспечивал безопасный выход групп и удержание достигнутых позиций.

В условиях плотного огня противника младший лейтенант Шакиров лично участвовал в боях, выводил подразделения из-под обстрела, занимал и удерживал ключевые участки местности.

В начале октября он получил ранение, но отказался от эвакуации и выполнял поставленную задачу до завершения боя. Только после этого был отправлен в госпиталь, прошел лечение и вернулся в строй, продолжив службу в полном объеме.

Наши бойцы – настоящий щит Родины, люди, которые своим характером и стойкостью приближают Победу.

80 лет Победы В Югорске презентовали новую книгу

СИЛА ПАМЯТИ

Завершается 2025 год, посвященный 80-летию Великой Победы. Литературно-творческое объединение города Югорска «Элегия» предлагает читателям новую книгу «Сила памяти». Это сборник произведений и воспоминаний о Великой Отечественной войне.

Презентация книги состоялась в центральной городской библиотеке. В лавине опубликованных мемуаров, воспоминаний, исторических романов, нашумевших кинофильмов эта книга выглядит довольно скромно. Небольшая по объему, небогатая фотографиями, она не претендует на звание самой-самой. Но наполнено издание необыкновенным душевным теплом, искренней благодарностью и благородным порывом сохранить память и сказать спасибо.

Идея создания книги принадлежит председателю объединения Валерию Каданцеву.

— Главная задача этой книги — рассказать о войне ныне живущим и сохранить память для новых поколений. Это небольшие очерки, семейные воспоминания, имеющие, наверное, малую ценность для истории большой страны, но они продолжают жить в наших сердцах, — отметил Валерий Алексеевич.

Читая материал за материалом, понимаешь, что книга — о простых искренних людях,



«Сила памяти» — это сборник воспоминаний о Великой Отечественной войне.

проживших трудную жизнь. Одна из них — девочка Алиса из Ростова-на-Дону. Спустя 80 лет она хорошо помнит эту войну, хотя ей тогда было всего 6 лет. В настоящее время она живет в Югорске, а ее историю рассказала дочь Татьяна Бобылева.

Очерки Людмилы Сальмановой посвящены ветеранам Мину Арсентьевичу Долгих и Полиэкту Никитовичу Хребтову, жившим после окончания войны в Югорске. Они достойно трудились, снискав уважение окружающих, а о войне рассказывали скромно и сдержанно.

На презентации присутствовали горожане, хорошо знавшие этих людей, а также их близкие: дочь Полиэкта Никитовича Ольга Полиэктовна Учаева и внучка Мина Арсентьевича Екатерина Горбунова.

В годы войны не было ни одной семьи, которую бы она не затронула. Надо писать и рассказывать об этом, не приукрашивая и ничего не забывая. Пусть таким напоминанием и станет новая книга «Сила памяти».

Соб. инф.

актуально Члены национальных объединений подвели итоги работы за год

ЖИТЬ В СОГЛАСИИ И МИРЕ

В администрации Югорска состоялось заседание координационного совета по делам национально-культурных автономий и взаимодействию с религиозными объединениями, где члены объединений города подвели итоги своей деятельности и рассказали, какими событиями был наполнен 2025 год.

Такие праздники как Сабантуй, «Славянский хоровод», «Три Великих Спаса», «Вороний день», зимние забавы «В гостях у Ишки-Ики», которые проводятся учреждениями культуры при их участии, давно полюбились югорчанам.

Местное отделение «Ассамблеи народов России», объединившее представителей всех национальных автономий, ведет активную деятельность. В этом году у организации появился молодежный актив — теперь сберечь традиции своих народов и рассказывать о них другим помогают школьники и студенты.

Работа национальных объединений получает признание и за пределами города. Так, Марина Ростокина выиграла в окружном фотоконкурсе «Мой народ — моя гордость». Сразу три первых места она и ее



Участники координационного совета рассказали о работе, направленной на сохранение культурных традиций разных народов.

мастерицы из Центра русской культуры «Кладезь» заняли по итогам «ТекСТИЛЬной фантазии», проходившей в рамках Всероссийского фестиваля швейного мастерства. Наталья Анкина стала лауреатом престижнейшей Всероссийской премии «Гордость нации-2025».

Благодарность председателя регионального отделения «Ассамблеи народов России» вручили заместителю директора школы № 2 Людмиле Хайруллиной. Члену местного

отделения общественной организации «Спасение Югры» Дарье Беловой передана благодарность уполномоченного по правам коренных малочисленных народов в Югре. Активные представители национально-культурных объединений получили благодарности главы Югорска. Этими наградами отмечен вклад жителей нашего города в сохранение культуры разных народов и укрепление межнационального мира и согласия на югорской земле.

4 декабря 2025 года ЧЕТВЕРГ № 48 (2337)

7

коротко

Учения прошли успешно

В Югорске прошли учения по алгоритму действий при атаке БПЛА. В них приняли участие сотрудники охранного предприятия, Росгвардии, полиции, МЧС и скорой помощи, а также представители антитеррористической комиссии города Югорска.



Угроза атаки беспилотника на здание Центра Югорского спорта — такова легенда тренировки. Сразу после объявления тревоги сотрудник охранного предприятия передал информацию о происшествии в ЕДДС. На место условного ЧП в считанные минуты прибыли сотрудники Росгвардии. Их задача — обезвредить опасный летательный объект. После ликвидации беспилотника прибыли и другие службы экстренного реагирования.

В ходе антитеррористических учений все ведомства продемонстрировали слаженность действий при угрозе атаки БПЛА.

— Проверку прошла не только охранная организация, но и руководитель, и специалисты учреждения, где проводятся учения. Важны скорость реакции и принятия решения ответственных лиц за антитеррористическую защищенность объекта, — оценил итоги учений Андрей Чуркин, начальник управления общественной безопасности и специальных мероприятий администрации Югорска, руководитель аппарата АТК города.

Защитникам Отечества

Местное отделение партии «Единая Россия» присоединилось к масштабному сбору гуманитарной помощи в рамках акции «Югра — защитникам Отечества».



Партийцы Югорска, активисты «Молодой Гвардии» и волонтеры сообщества «Своих не бросаем.Югорск» собрали более 500 килограммов груза для бойцов. На передовую отправили продукты питания, теплую одежду, средства личной гигиены, спальники, окопные свечи, а также письма, написанные школьниками.

— В этот раз мы отправляем плащи-палатки, которые были сшиты нашими добровольцами. В каждой из них — письмо с теплыми словами для бойцов. Будем с нетерпением ждать обратной связи от защитников. Мы продолжаем свою работу для нужд фронта, нам по-прежнему необходимы рабочие руки, — рассказала волонтер сообщества «Своих не бросаем.Югорск» Ирина Баранова.

Кроме того, представители первичного отделения «Единой России» общества «Газпром трансгаз Югорск» собрали рюкзаки для военнослужащих. В них — одежда, телефоны, пауэрбанки, фонарики, индивидуальные медицинские комплекты и другие предметы, необходимые бойцам «за ленточкой».

Участие в сборе и погрузке помощи приняли и ветераны боевых действий.

— Бойцам очень важно получать гуманитарную помощь, будь то теплые вещи или продукты. Особенно — письма со словами поддержки, они укрепляют моральный дух и повышают боеспособность, — отметил ветеран СВО Александр Рубцов.

Автомобиль с посылками отправился в Ханты-Мансийск, а оттуда груз будет направлен из Югры бойцам в рамках регионального форума волонтеров и XXXVII конференции Ханты-Мансийского регионального отделения партии «Единая Россия».

Понедельник 8 декабря
Первый

05.00 «Доброе утро» (0+)
 09.00, 11.00, 14.00, 17.00,
 03.00 «Новости» (16+)
 09.05 «Модный приговор» (0+)
 09.55 «Жить здорово!» (16+)
 10.40, 11.25 X/ф «Жестокий роман» (16+)
 13.45, 14.15, 16.45, 17.15,
 22.50 «Время покажет» (16+)
 15.00 «Давай поженимся!» (16+)
 15.50 «Мужское/Женское» (16+)
 18.45 «Большая игра» (16+)
 19.50 «Пусть говорят» (16+)
 21.00 «Время» (16+)
 21.45 Т/с «Союз спасения» (16+)
 00.05 «Время героев» (16+)
 01.10, 03.05 «Подкаст.Лаб» (16+)

Россия 1 РОССИЯ 1

05.00 «Утро России» (12+)
 09.00, 11.00, 14.00, 16.30,
 20.00, 03.00 «Вести» (16+)
 09.30, 11.30, 21.10 «Вести. Местное время» (16+)
 09.55 «О самом главном» (12+)
 12.00, 18.00 «60 минут» (12+)
 14.30, 02.15, 03.30 Т/с «Каменская» (16+)
 17.00 «Малахов» (16+)
 21.30 Т/с «Тайны следствия» (16+)
 23.40 «Вечер с Владимиром Соловьевым» (12+)

НТВ

04.45, 08.25, 10.35 Т/с «Морские дьяволы. Северные рубежи» (16+)
 06.30 «Утро. Самое лучшее» (16+)
 08.00, 10.00, 13.00, 16.00,
 19.00, 23.35 «Сегодня» (16+)
 13.25 «ЧП» (16+)
 14.00 «Место встречи» (16+)
 16.45 «За гранью» (16+)
 17.50 «ДНК» (16+)
 20.00 Т/с «Скорая помощь» (16+)
 22.15, 00.00 Т/с «Подслушано в Рыбинске» (16+)
 00.40 «Казаки на СВО» (18+)
 02.25 Т/с «Чернов» (16+)

ТВ Центр ТВЦ

06.00 «Настроение» (12+)
 08.10 «Смех, дрожь и видео» (16+)
 08.50 «Таланты и поклонники» (16+)
 10.45, 00.30 «Петровка, 38» (16+)
 10.55 «Городское собрание» (12+)
 11.30, 14.30, 17.50, 22.00, 00.00 «События» (16+)
 11.50 X/ф «Танцы в темноте» (16+)
 13.45, 04.45 «Мой герой» (12+)
 14.50 «Город новостей» (16+)
 15.05, 02.45 X/ф «Абонемент на расследование. Ночная гость» (16+)
 17.00 Д/ф «Звездные браки. На те же грабли» (16+)
 18.15 X/ф «Чувство правды» (16+)
 22.35 «Специальный репортаж» (16+)
 23.05 «Знак качества» (16+)
 00.45 Д/ф «Суд истории» (16+)
 01.25 Д/ф «Звездный диагноз» (16+)
 02.05 Д/ф «Андропов против Щелокова» (16+)
 04.15 Д/ф «Вадим Спиридовон. Я уйду в 47» (16+)
 05.25 «Москва резиновая» (16+)

Пятый

05.00, 09.00, 13.00, 17.00 «Известия» (16+)
 05.25, 06.00, 06.45, 07.25, 09.30, 09.40, 10.25, 11.20, 12.10 Т/с «Великолепная пятница-5» (16+)
 08.05 «Фирменный рецепт» (12+)
 08.40 «Знание-сила» (12+)
 13.30, 14.20, 15.10, 16.00, 16.55, 17.30, 18.10, 19.00, 19.45, 20.40, 21.25 Т/с «След» (16+)
 22.20, 04.05 Т/с «Свои-7» (16+)
 23.05 Т/с «Свои-4» (16+)
 00.00 «Известия. Итоговый выпуск» (16+)
 00.30, 01.20, 02.05, 02.45, 03.25 Т/с «Свои-6» (16+)

МАТЧ - ТВ МАТЧ!

08.00 «Матч! Парад» (16+)
 08.30 «Биатлон с Дмитрием Губерниевым» (12+)
 09.00, 11.00, 14.55, 16.50 «Новости» (16+)
 09.05, 13.35, 00.00, 02.45 «Все на Матч!» (12+)
 11.05 «Лица страны» (12+)
 11.25 «Футбол. МИР Российской Премьер-лиги. Обзор тур» (16+)
 12.30 «Смешанные единоборства. UFC. Петр Ян против Мераба Двалишвили» (16+)
 14.35 «Специальный репортаж» (12+)
 15.00 «Есть тема! Прямой эфир» (16+)
 16.20 «Лыжная страна» (12+)
 16.55 «Громко. Прямой эфир» (16+)
 17.55 «Бокс. Чемпионат мира. Мужчины» (16+)
 21.00 «Профessionальный бокс. Мелбет. Лига бокса. Алексей Мазур против Дастанома Садууллы»
 00.35 «Футбол. Чемпионат Италии. «Торино» - «Милан» (16+)
 04.00 «Бокс. Чемпионат мира. Мужчины» (16+)
 05.55 «Новости» (0+)
 06.00 «Дзюдо. Fonbet Кубок России» (12+)

Домашний

06.30, 05.25 «По делам» (16+)
 07.20, 04.35 «Давай разведемся!» (16+)
 08.20, 02.40 «Тест на отцовство» (16+)
 10.40, 23.20 Т/с «Понять. Простить» (16+)
 11.45, 00.30 Т/с «Порча» (16+)
 13.00, 01.20 Т/с «Знахарка» (16+)
 13.35, 01.50 Т/с «Верну любимого» (16+)
 22.20, 04.05 Т/с «Свои-7» (16+)
 23.05 Т/с «Свои-4» (16+)
 00.00 «Известия. Итоговый выпуск» (16+)
 00.30, 01.20, 02.05, 02.45, 03.25 Т/с «Свои-6» (16+)

Вторник 9 декабря
Первый

05.00 «Доброе утро» (0+)
 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 03.00 «Новости» (16+)
 09.05 «Модный приговор» (0+)
 09.55 «Жить здорово!» (16+)
 10.40, 11.25, 13.45, 14.15, 16.45, 17.15, 22.50 «Время покажет» (16+)
 11.40, 18.45 «Большая игра» (16+)
 15.00 «Давай поженимся!» (16+)
 15.55 «Мужское/Женское» (16+)
 19.50 «Пусть говорят» (16+)
 21.00 «Время» (16+)
 21.45 Т/с «Союз спасения» (16+)
 00.05 «Время героев» (16+)
 01.10, 03.05 «Подкаст.Лаб» (16+)

Россия 1 РОССИЯ 1

05.00 «Утро России» (12+)

09.00, 11.00, 14.00, 16.30,

20.00, 03.00 «Вести» (16+)

09.30, 11.30, 21.10 «Вести.

Местное время» (16+)

09.55 «О самом главном» (12+)

12.00, 18.00 «60 минут» (12+)

14.30, 02.15, 03.30 Т/с

«Каменская» (16+)

17.00 «Малахов» (16+)

21.30 Т/с «Тайны следствия» (16+)

23.40 «Вечер с Владимиром Соловьевым» (12+)

Пятый

05.00, 09.00, 13.00, 17.00 «Известия» (16+)
 05.25, 06.05, 06.45, 07.25, 09.30, 09.40, 10.25, 11.20, 12.05 Т/с «Великолепная пятка-5» (16+)
 04.45 Т/с «Морские дьяволы. Северные рубежи» (16+)
 06.30 «Утро. Самое лучшее» (16+)
 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 «Сегодня» (16+)
 08.25, 10.35 Т/с «Морские дьяволы. Рубежи родины» (16+)
 13.25 «ЧП» (16+)
 14.00 «Место встречи» (16+)
 16.45 «За гранью» (16+)
 17.50 «ДНК» (16+)
 20.00 Т/с «Скорая помощь» (16+)
 22.15, 00.00 Т/с «Подслушано в Рыбинске» (16+)
 00.40 «Казаки на СВО» (18+)
 02.40 Т/с «Чернов» (16+)

НТВ

04.45 Т/с «Морские дьяволы.

Северные рубежи» (16+)

08.20, 02.40 «Тест на

отцовство» (16+)

10.40, 23.30 Т/с «Понять.

Простить» (16+)

11.45, 00.35 Т/с «Порча» (16+)

12.55, 01.30 Т/с «Знахарка» (16+)

13.30, 01.55 Т/с «Верну

любимого» (16+)

14.05, 02.25 Т/с «Голоса

ушедших душ» (16+)

14.40 Х/ф «В отражении тебя» (16+)

19.00 Х/ф «Мур-мур, Амур» (16+)

04.30 «6 кадров» (16+)

Домашний

06.30, 05.25 «По делам» (16+)

07.15, 04.35 «Давай

разведемся!» (16+)

08.20, 02.50 «Тест на

отцовство» (16+)

10.40, 23.30 Т/с «Понять.

Простить» (16+)

11.45, 00.35 Т/с «Порча» (16+)

12.55, 01.30 Т/с «Знахарка» (16+)

13.30, 01.55 Т/с «Верну

любимого» (16+)

14.05, 02.25 Т/с «Голоса

ушедших душ» (16+)

14.40 Х/ф «В отражении тебя» (16+)

19.00 Х/ф «Мур-мур, Амур» (16+)

04.30 «6 кадров» (16+)

Четверг 11 декабря
Первый

05.00 «Доброе утро» (0+)
 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 03.00 «Новости» (16+)
 09.05 «Модный приговор» (0+)
 09.55 «Жить здорово!» (16+)
 10.40, 11.25, 13.45, 14.15, 16.45, 17.15, 22.50 «Время покажет» (16+)
 11.40, 18.45 «Большая игра» (16+)
 15.00 «Давай поженимся!» (16+)
 15.55 «Мужское/Женское» (16+)
 19.50 «Пусть говорят» (16+)
 21.00 «Время» (16+)
 21.45 Т/с «Союз спасения» (16+)
 00.05 «Время героев» (16+)
 01.10, 03.05 «Подкаст.Лаб» (16+)

Россия 1 РОССИЯ 1

05.00 «Утро России» (12+)

09.00, 11.00, 14.00, 16.30,

20.00, 03.00 «Вести» (16+)

09.30, 11.30, 21.10 «Вести.

Местное время» (16+)

09.55 «О самом главном» (12+)

12.00, 18.00 «60 минут» (12+)

14.30, 02.15, 03.30 Т/с

«Каменская» (16+)

17.00 «Малахов» (16+)

21.30 Т/с «Тайны следствия» (16+)

Пятница 12 декабря
Первый 1

05.00 «Доброе утро» (0+)
 09.00, 11.00, 14.00 «Новости» (16+)
 09.05 «Модный приговор» (0+)
 09.55 «Жить здорово!» (16+)
 10.40, 11.25, 17.00 «Большая игра» (16+)
 13.15, 14.15 «Время покажет» (16+)
 15.15 «Давай поженимся!» (16+)
 16.05 «Мужское/Кенское» (16+)
 18.00 «Вечерние новости» (16+)
 18.40 «Человек и закон» (16+)
 19.45 «Поле чудес» (16+)
 21.00 «Время» (16+)
 21.45 «ДОстояние Республики» (12+)
 23.45 X/f «Лунатики» (16+)
 01.25 «Подкаст.Лаб» (16+)

ТВ Центр
ТВЦ

22.15 «Звезды» (16+)
 00.00 «Своя правда» (16+)
 01.55 «Уроки русского» (12+)
 02.25 «Квартирный вопрос» (0+)
 03.20 X/f «Один день» (16+)

ТВ Центр
ТВЦ

06.00 «Настроение» (12+)
 08.20, 11.55 X/f «Стряпуха. Охота на ведьм» (16+)
 11.30, 14.30, 17.50 «События» (16+)
 12.35, 15.05 X/f «Семейный подряд» (16+)
 14.50 «Город новостей» (16+)
 17.00 «Актерские драмы» (16+)
 18.10 X/f «Дама треф» (16+)
 20.05 X/f «Варвара не летает» (16+)
 22.00 «В центре событий» (16+)
 23.05 «Хорошие песни» (12+)
 00.35 X/f «Молодая жена» (16+)
 02.10 «Петровка, 38» (16+)
 02.25 X/f «Шрам» (16+)
 05.25 «Закон и порядок» (16+)
 05.50 D/f «Владимир Гуляев. Такси на Дубровку» (16+)

Пятый 5

05.00, 09.00, 13.00, 17.00 «Известия» (16+)
 05.30, 06.10, 06.50, 07.40, 09.30, 10.20 T/c «Великолепная пятерка-5» (16+)
 11.15, 12.05 T/c «Великолепная пятерка-6» (16+)
 13.30, 14.20, 15.10, 16.00, 16.55, 17.30, 18.15, 19.00, 20.40, 21.35, 22.20 T/c «След» (16+)
 19.50 T/c «След. Новые легавые» (16+)
 23.10 «Светская хроника» (16+)
 00.10, 01.00 «Они потрясли мир» (16+)
 01.50, 02.30, 03.15, 03.55, 04.35 T/c «Условный мент-6» (16+)

МАТЧ - ТВ МАТЧ!

08.00 «География спорта» (12+)
 08.30, 16.20 «Формула-1. Гаснут огни» (12+)
 09.00, 11.00, 14.55, 16.50 «Новости» (16+)
 09.05, 13.35, 16.55, 01.20 «Все на Матч!» (12+)
 11.05 «Небесная грация» (16+)
 11.25, 03.30 «Футбол. МИР Российской Премьер-лига. Лучшие голы» (16+)
 12.30 «Профессиональный бокс. Мелбет. Лига бокса. Алексей Мазур против Дастанома Садулы» (16+)
 14.35 «Лица страны» (12+)
 15.00 «Есть тема! Прямой эфир» (16+)
 17.30 «Смешанные единоборства. One FC» (16+)
 21.30 «Профессиональный бокс. Бетсити. IBA. PRO 13. Мурат Гассиев против Кубрата Пулева» (16+)
 02.35 «Евротур» (12+)
 04.30 «Боулинг» (16+)
 05.55 «Новости» (0+)
 06.00 «Гандбол. Чемпионат России. Суперлига. Женщины. «Ростов-Дон» - «Динамо-Синара» (16+)
 07.30 «Вид сверху» (12+)

Домашний

06.30 «По делам» (16+)
 07.25, 05.10 «Давай разведемся!» (16+)
 08.25, 03.10 «Тест на отцовство» (16+)
 10.45, 00.00 T/c «Понять. Простить» (16+)
 11.55, 01.00 T/c «Порча» (16+)
 13.00, 01.50 T/c «Знахарка» (16+)
 13.35, 02.15 T/c «Верну любимого» (16+)
 14.10, 02.45 T/c «Голоса ушедших душ» (16+)
 14.45 X/f «Случайные встречи» (16+)
 19.00 X/f «Идеальное решение» (16+)
 23.30 «Уютное утро» (16+)
 04.50 «6 кадров» (16+)
 06.00 X/f «Карта памяти» (16+)

Первый 1

06.00 «Доброе утро» (12+)
 09.00 «Умницы и умники» (12+)
 09.45 «Слово пастыря» (0+)
 10.00, 12.00 «Новости» (16+)

МАТЧ - ТВ МАТЧ!

10.15 D/f «Хоть поверьте, хоть проверьте» (16+)
 11.10 «Вспомнить все» (12+)
 12.15 D/f «Дело декабристов» (16+)
 13.15 D/f «Георгий Тараторкин» (16+)
 14.15 «Видели видео?» (0+)
 15.10 X/f «Весна на Заречной улице» (16+)
 16.45 «Кто хочет стать миллионером?» (12+)
 18.00 «Вечерние новости» (16+)
 18.20 D/f «От улыбки станет всем светлей...» (16+)
 19.15 «Концерт» (16+)
 21.00 «Время» (16+)
 21.35 «Что? Где? Когда?» (16+)
 22.45 «Команды» (16+)
 23.45 D/f «История Revival 69» (16+)

Россия 1 РОССИЯ 1

01.30 «Подкаст.Лаб» (16+)

ТВ Центр

06.45 «Православная энциклопедия» (16+)
 07.10 X/f «Лекарство для Веры» (16+)

Россия 1 РОССИЯ 1

08.55 «Здоровый смысл» (16+)

МАТЧ - ТВ МАТЧ!

09.30 «Смех, дрожь и видео» (16+)

Россия 1 РОССИЯ 1

10.05 «Мифы о еде» (16+)

МАТЧ - ТВ МАТЧ!

10.55 «Просто & вкусно» (16+)

Россия 1 РОССИЯ 1

11.30, 03.10, 23.35 «События» (16+)

ТВ Центр

11.50 «Смешите меня семеро» (16+)

МАТЧ - ТВ МАТЧ!

12.40 «Некхмурые люди» (16+)

МАТЧ - ТВ МАТЧ!

13.10, 14.50, 15.30, 17.15 X/f «Детектив на все руки» (16+)

МАТЧ - ТВ МАТЧ!

21.00 «Постскриптум» (16+)

МАТЧ - ТВ МАТЧ!

22.45 D/f «Тайная комната» (16+)

МАТЧ - ТВ МАТЧ!

02.40 D/f «Русские тайны» (16+)

МАТЧ - ТВ МАТЧ!

01.05 «Специальный репортаж» (16+)

МАТЧ - ТВ МАТЧ!

01.35 «Хватит слухов!» (16+)

МАТЧ - ТВ МАТЧ!

02.00 D/f «Звездные браки. На те же грабли» (16+)

МАТЧ - ТВ МАТЧ!

02.40 D/f «Как мама скажет» (16+)

МАТЧ - ТВ МАТЧ!

03.20 D/f «Ради звездной роли» (16+)

МАТЧ - ТВ МАТЧ!

04.40 D/f «Лариса Лужина» (16+)

МАТЧ - ТВ МАТЧ!

05.00, 05.15, 05.55, 06.40, 07.25, 08.15, 10.05, 10.15, 11.10, 12.05, 13.00, 13.55, 16.40, 17.35 T/c «Условный мент-6» (16+)

МАТЧ - ТВ МАТЧ!

09.00 «Страна советов» (16+)

МАТЧ - ТВ МАТЧ!

14.50, 15.45, 18.30, 19.25 T/c «Условный мент-7» (16+)

МАТЧ - ТВ МАТЧ!

20.20, 21.15 T/c «Условный мент-3» (16+)

Суббота 13 декабря
Первый 1

13.00 «Сатья» (16+)

МАТЧ - ТВ МАТЧ!

14.00 «НашПотребНадзор» (16+)

МАТЧ - ТВ МАТЧ!

15.00 «Своя игра» (0+)

МАТЧ - ТВ МАТЧ!

16.20 «ЧП. Расследование» (16+)

МАТЧ - ТВ МАТЧ!

17.00 «Следствие вели...» (16+)

МАТЧ - ТВ МАТЧ!

19.00 «Центральное телевидение» (16+)

МАТЧ - ТВ МАТЧ!

22.10, 23.05 T/c «Филин-3» (16+)

МАТЧ - ТВ МАТЧ!

00.00 «Известия. Главное» (16+)

МАТЧ - ТВ МАТЧ!

01.05 «Светская хроника» (16+)

МАТЧ - ТВ МАТЧ!

02.10, 02.50 T/c «Филин-2» (16+)

МАТЧ - ТВ МАТЧ!

03.30, 04.10, 04.55 X/f «Изгой-3» (16+)

МАТЧ - ТВ МАТЧ!

08.00 «Матч! Парад» (16+)

МАТЧ - ТВ МАТЧ!

09.00, 10.30 «Новости» (16+)

МАТЧ - ТВ МАТЧ!

09.05, 12.20, 14.55, 02.45 «Все на Матч!» (12+)

МАТЧ - ТВ МАТЧ!

10.35 «Биатлон. Альфа-Банк Кубок России. Спринт. Женщины» (16+)

МАТЧ - ТВ МАТЧ!

13.00 «Биатлон. Альфа-Банк Кубок России. Спринт. Мужчины» (16+)

МАТЧ - ТВ МАТЧ!

15.25 «Баскетбол. Единая лига ВТБ. «Зенит» - «Енисей» (16+)

МАТЧ - ТВ МАТЧ!

17.25 «Бокс. Чемпионат мира. Мужчины». Финалы» (16+)

МАТЧ - ТВ МАТЧ!

22.25 «Футбол. Чемпионат Испании. «Барселона» - «Осасуна» (16+)

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

15 декабря 2025 года в 18:00 состоятся публичные слушания по проекту бюджета города Югорска на 2026 год и на плановый период 2027 и 2028 годов.

Публичные слушания пройдут в административном здании по адресу: город Югорск, ул. 40 лет Победы, д. 11, 4 этаж, зал заседаний № 1 (410 кабинет). Начало публичных слушаний в 18:00.

Регистрация участников, прибывших на публичные слушания, начинается с 17:00.

ТОРГОВЛЯ В ЮГОРСКЕ ДОЛЖНА ОСУЩЕСТВЛЯТЬСЯ ЗАКОННО

В Югорске, как и повсеместно в России, запрещена несанкционированная торговля. Любой желающий не вправе выставлять товары на продажу прямо на улице, установив табуретку или лоток. Однако подобные случаи иногда встречаются.

Каждый земельный участок принадлежит определенному владельцу. Это может быть:

- администрация города в лице муниципальных структур;
- частные предприятия (ООО, АО, индивидуальные предприниматели), владеющие или арендующие землю.

Размещать свою точку продажи товаров без согласия собственника категорически недопустимо.

Законодательством Югры предусмотрена ответственность за нелегальные торговые точки, установленные вне разрешенных зон. Так, статья 37 Закона ХМАО — Югры № 102-оз предусматривает следующее наказание:

- для граждан — предупреждение или штраф от 1 тыс. до 2 тыс. рублей;

Для регистрации участниками публичных слушаний предъявляется документ, удостоверяющий личность.

Проект решения Думы города Югорска «О бюджете города Югорска на 2026 год и на плановый период 2027 и 2028 годов» и все материалы к нему, а также презентация «Бюджет для граждан» размещены на главной странице официального сайта органов местного самоуправления города Югорска в разделе «Публичные слушания».

— для должностных лиц — штраф от 5 тыс. до 10 тыс. рублей;

— для юридических лиц — штраф от 10 тыс. до 20 тыс. рублей.

За повторное правонарушение суммы штрафов увеличиваются:

— для граждан — от 3 тыс. до 5 тыс. рублей;

— для должностных лиц — от 8 тыс. до 15 тыс. рублей;

— для юридических лиц — от 15 тыс. до 30 тыс. рублей.

Чтобы избежать неприятностей, настоятельно рекомендуем торговать исключительно там, где это разрешено официально установленной схемой размещения нестационарных торговых объектов от 21.06.2011 № 1308, действующей в Югорске. С текстом документа можно ознакомиться на официальном сайте органов местного самоуправления adm.ugorsk.ru.

Административная комиссия города Югорска

ПАМЯТКА АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

В СЛУЧАЕ ОБНАРУЖЕНИЯ БЕСХОЗНОГО ПРЕДМЕТА
(на улице, в подъезде, магазине, торговом центре, кафе, кинотеатре, общественном транспорте и т.д.):

- ни в коем случае не прикасайтесь к бесхозным вещам;
- не пытайтесь заглянуть в них и проверить содержимое, не трогайте, не вскрывайте, не пинайте ногами — там может находиться взрывное устройство;
- зафиксируйте место и время обнаружения;
- привлеките внимание находящихся поблизости сотрудников полиции, охраны и обычных граждан, постарайтесь сделать так, чтобы прохожие отошли как можно дальше;
- дождитесь прибытия оперативной группы, помните: вы являетесь важным свидетелем.

ОБО ВСЕХ ПОДОЗРИТЕЛЬНЫХ
ПРЕДМЕТАХ, ЛЮДЯХ
И ПРОИСШЕСТВИЯХ
НЕМЕДЛЕННО СООБЩАЙТЕ В:

Единую дежурную
диспетчерскую службу
по телефону 3-17-10

дежурную часть ОМВД
России по г. Югорску
по телефону 7-60-01

Отделение РУ ФСБ России
по Тюменской области
по телефону 7-66-31

либо позвоните
01, 02, 112



Сообщение о пожаре на ул. Промышленной поступило 27 ноября в 07:25. В гаражном кооперативе «Южный» горел гараж.

На момент прибытия пожарно-спасательных подразделений наблюдалось плотное задымление внутри помещения, существовала угроза распространения огня по кровле на соседние строения. Огнеборцы оперативно приступили к тушению.

Пожар локализован в 07:35, ликвидирован в 09:24 на площади 30 кв. м. В тушении участвовали 16 человек личного состава и 4 единицы техники МЧС России.

В результате пожара гибели и травм людей нет.

Причина устанавливается дознавателями МЧС России. Предположительно, она связана с нарушением правил пожарной безопасности при эксплуатации печи.

Для минимизации возникновения пожаров следуйте требованиям пожарной безопасности. Используйте только исправные обогреватели, сертифицированные для использования в быту, не оставляйте их включенным без присмотра. Не накрывайте обогреватели тканью или другими материалами.

Не перегружайте электросеть, используя слишком много электроприборов

одновременно. Регулярно проверяйте состояние электропроводки и розеток. Не используйте поврежденные или изношенные электроприборы.

Регулярно очищайте дымоходы и печи от сажи. Не используйте легковоспламеняющиеся жидкости для разжига, не оставляйте топящиеся печи и камины без присмотра.

Проверяйте исправность газового оборудования и вентиляционных систем. Не используйте газовые плиты для обогрева помещений. При запахе газа немедленно перекройте газовый кран и вызовите аварийную службу.

Установите автономные дымовые пожарные извещатели в жилых помещениях, регулярно проверяйте их работоспособность и заменяйте батарейки.

Разработайте план эвакуации на случай пожара и ознакомьтесь с ним всех членов семьи. Держите пути эвакуации свободными от препятствий.

При обнаружении пожара немедленно вызовите пожарную службу по номеру 101 и 112. Не пытайтесь самостоятельно тушить сильный пожар, эвакуируйтесь из здания, закрывая за собой двери. Соблюдение этих правил поможет вам и вашим близким избежать пожаров и сохранить жизнь и здоровье.



СКАЖИ НАРКОТИКАМ НЕТ!

10 ПРИЧИН СКАЗАТЬ НАРКОТИКАМ НЕТ

1. Не дают человеку самостоятельно мыслить и принимать решения.
2. Толкают людей на преступления.
3. Дают фальшивое представление о счастье.
4. Уничтожают дружбу.
5. Разрушают семьи.
6. Приводят к уродству новорожденных детей.
7. Часто приводят к несчастным случаям.
8. Являются источником многих заболеваний.
9. Делают человека слабым и безвольным.
10. Являются препятствием к духовному развитию.

За помощью и консультацией
можно обратиться по телефону
8(34676) 7-69-92, доб. 204



СООБЩИ, ГДЕ ТОРГУЮТ СМЕРТЬЮ

Хочешь помочь в борьбе с наркоманией?
Сообщи о стеновой рекламе наркотиков!

Уважаемые жители Югорска! Если вы располагаете информацией о местах хранения, сбыта и потребления наркотических средств, а также о лицах, распространяющих наркотики, сообщите об этом в дежурную часть полиции Югорска по телефонам: 102, 8 (34675) 7-60-01.



ТЕБЯ ВЕРБУЮТ
СПЕЦСЛУЖБЫ УКРАИНЫ?

Не будь
марионеткой СБУ

ОНИ ВЗОРВУТ ТЕБЯ ВО ВРЕМЯ ВЫПОЛНЕНИЯ
ЗАДАНИЯ, КАК НЕНУЖНУЮ КУКЛУ СВОЕГО ТЕАТРА!

ТЕБЯ ЖДЕТ СМЕРТЬ!

ВЫБЕРИ ЖИЗНЬ
+7-999-999-99-99

Изображение генерировано нейросетью Freepik

ПЛАН МЕРОПРИЯТИЙ
по социокультурной и досуговой деятельности
для граждан старшего поколения с 05.12.2025 по 11.12.2025

Срок проведения	Наименование мероприятия	Место проведения	Возраст
05.12.2025 11:00	Социальный кинопоказ: «Кунг-фу кот», КНР, 2024, 94 мин., мультфильм, боевик, фэнтези	ЦК «Югра-презент», ул. Спортивная, д. 6	6+
06.12.2025 12:00	Семейный фестиваль «Аллея снеговиков»	ЦК «Югра-презент», мкр. Югорск-2, д. 11	6+
07.12.2025 13:00 при условии снятия ограничения СПЭК	Городской фестиваль художественного чтения «Живое слово»	ЦБС, ул. Механизаторов, д. 6	6+
09.12.2025 12:00 при условии снятия ограничения СПЭК	Мероприятие для обучающихся «На страже Отечества» с участием ветеранов боевых действий, посвященное Дню Героев Отечества	Музей истории и этнографии, ул. Мира, д. 9	6+
09.12.2025 17:00	«Сказание о Югре Великой» — торжественная программа, посвященная 95-летию со Дня образования Ханты-Мансийского автономного округа — Югры	ЦК «Югра-презент», ул. Спортивная, д. 6	6+
10.12.2025 16:00	Литературно-музыкальная гостиная «95 снежных зим»	ЦБС, ул. Механизаторов, д. 6	12+
10.12.2025 18:30	Открытие главной елки	Площадь им. Р. З. Салахова	0+
11.12.2025 11:00	Социальный кинопоказ: «Кроссы», США, Индия, Великобритания, 2024, 93 мин., мультфильм	ЦК «Югра-презент», ул. Спортивная, д. 6	6+
11.12.2025 18:00 при условии снятия ограничения СПЭК	Концертное мероприятие «Талантливые дети — успешный округ»	Детская школа искусств, ул. 40 лет Победы, д. 12	6+
11.12.2025 19:00	Открытие главной елки в мкр. Югорск-2	ЦК «Югра-презент», мкр. Югорск-2, площадь	0+

АППАРАТ АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКОЙ КОМИССИИ
ГОРОДА ЮГОРСКА



ПРИЗНАКИ БПЛА В ВОЗДУХЕ

- полёт БПЛА сопровождается характерным звуком двигателя (схож со звуком газонокосилки/мопеда);
- виден силуэт на высоте до 100 метров.

ЕСЛИ ВЫ НА УЛИЦЕ

- покиньте зону видимости, по возможности бегите «зигзагами», чтобы избежать нападения;
- спрячьтесь в строении/здании, под деревом;
- при резком снижении высоты/бросе боеприпаса — отбегите в сторону, лягте на землю (за бордюр/в канаву), закройте голову руками.

! ВАЖНО: при падении БПЛА не прикасайтесь к нему или его частям — они могут быть взрывоопасны или ядовиты.

ЕСЛИ ВЫ В АВТОМОБИЛЕ ИЛИ
ОБЩЕСТВЕННОМ ТРАНСПОРТЕ

- остановите и покиньте транспортное средство;
- спрячьтесь в строении/здании, под деревом;
- если дорога пустая — разгонитесь более 135 км/ч, если БПЛА пикирует, резко затормозите при его приближении.

! ВАЖНО: если вас в транспортном средстве много и поблизости нет укрытия — разбегайтесь в разные стороны.

ЕСЛИ ВЫ В ЗДАНИИ

- отойдите от окон;
- спуститесь в подвал/либо разместитесь возле несущих стен без окон.

СООБЩИТЕ О БПЛА по единому номеру
для использования на случай экстренной
ситуации на территории города

112, 3-17-10

НАЗОВИТЕ: место, примерный курс полета,
визуальные особенности БПЛА, свои данные

! ВАЖНО: не используйте телефон
ПРИ ПРИБЛИЖЕНИИ БПЛА



ЮГОРСКАЯ МЕЖРАЙОННАЯ ПРОКУРАТУРА
ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА — ЮГРЫ

В результате прокурорского вмешательства потребителю в г. Югорске возвращено свыше 73 тысяч рублей, необоснованно начисленных за электроэнергию.

Югорской межрайонной прокуратурой проведена проверка по обращению жительницы г. Югорска по вопросу незаконного начисления платы за коммунальную услугу по электроснабжению.

Установлено, что ресурсоснабжающая организация в нарушение требований законодательства не учитывала показания индивидуального прибора учета электрической энергии и предъявила заявительнице в феврале 2025 года весь объем потребления электроэнергии за три месяца единовременно, что привело к применению повышенных тарифов.

Кроме того, при расчетах за февраль и март 2025 года не применялся установленный сезонный коэффициент, предусмотренный для негазифицированных жилых домов с электроотоплением.

Межрайонной прокуратурой в адрес энергоснабжающей организации внесено представление с требованием устранить нарушения, произвести перерасчет платы за коммунальную услугу.

По результатам рассмотрения представления нарушенные права восстановлены, потребителю произведен перерасчет платы за электроэнергию в размере свыше 73 тысяч рублей.

ПУТЬ К СВОБОДЕ ОТ ТАБАЧНОЙ ЗАВИСИМОСТИ



Курение — вредная привычка, которая пагубно сказывается на качестве жизни. Для помощи в преодолении зависимости от сигарет и никотинсодержащей продукции в Советской психоневрологической ведет работу школа для желающих бросить курить.

Школа оказывает комплексную медицинскую помощь тем, кто стремится освободиться от никотиновой зависимости. Психологическое консультирование позволяет пациенту лучше понять свои мотивы, поставить четкую цель и совместно со специалистом разработать эффективную стратегию отказа от курения. Психотерапия снижает тягу к сигаретам, повышает стрессоустойчивость и облегчает процесс расставания с вредной привычкой.

За 10 месяцев этого года в школу для желающих бросить курить обратились 22 человека, все закончили лечение.

При условии полного соблюдения врачебных рекомендаций эффективность профилактических и лечебных мероприятий составляет 62 %. Оценка эффективности основывается на показателе воздержания от курения в течение шести месяцев после завершения курса лечения.

По всем вопросам работы школы для желающих бросить курить можно обращаться к врачу-специалисту по адресу: г. Югорск, ул. Таежная, д. 15; консультация, предварительная запись по тел. 7-69-92 (доб. 206)

Помните, лучше сегодня отказаться, чем завтра сожалеть!

Как распознать
мошенника?

Просят данные банковской
карты, пароли и коды из СМС

Предлагают перевести деньги
на «безопасный счет»

Гарантируют супердоход
от инвестиций

Представляются якобы
сотрудниками банка или
полиции

Пугают взломом
Госуслуг

Без разговоров. Это мошенники!

Клацай
трубку

Если вы и ваши близкие стали жертвами мошенников,
незамедлительно обращайтесь в полицию!

102 02 8 (34675) 7-60-01
с мобильного дежурная часть

РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА

ООО «Советское АТП» осуществляет
ЕЖЕДНЕВНЫЕ ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ
по маршруту
Югорск — Советский —
Ханты-Мансийск — Сургут
(Окружная клиническая больница)

Выезд по будням:
Югорск — 03:45;
Советский — 04:15;
Ханты-Мансийск — 12:00

Прибытие по будням:
Югорск — 16:55;
Советский — 16:30;
Ханты-Мансийск — 08:30

Выезд СБ, ВС, празд.:
Югорск — 06:10;
Советский — 06:40;
Ханты-Мансийск — 13:00

Прибытие СБ, ВС, празд.:
Югорск — 17:50;
Советский — 17:25;
Ханты-Мансийск — 10:55

8-950-529-10-60

Лицензия № АК-86-001109 от 22.06.2019 г.

ООО «Советское АТП»
г. Югорск — г. Советский — г. Ханты-Мансийск — г. Сургут
С 13.10.2025 года будет следовать с понедельника по пятницу.

ПОНЕДЕЛЬНИК — ПЯТНИЦА:
Югорск — 07:30
Советский — 08:00
Ханты-Мансийск — 12:30
(Окружная клиническая больница)
16:00 (от трансагентства),
16:05 (от Окружной клинической больницы).

Справки по телефону
8-950-529-10-60

Лицензия № АК-86-001109 от 22.06.2019 г.

КЛИНИКА СЕМЕЙНОЙ МЕДИЦИНЫ
SANTE
СОВРЕМЕННЫЕ МЕТОДЫ ЛЕЧЕНИЯ!

КОСМЕТОЛОГИЯ
+ ЛАЗЕРНАЯ ЭПИЛЯЦИЯ
+ КАРБОНОВЫЙ ПИЛИНГ
+ БИОРЕВИТАЛИЗАЦИЯ
+ МЕЗОТЕРАПИЯ
+ УДАЛЕНИЕ ТАТУ и другие

УДАЛЕНИЕ:
+ ПАПИЛЛОМ
+ РОДИНОК
+ БОРОДАВОК

Радиоволновым аппаратом
«ФОТЕК»

ФЛЕБОЛОГИЯ
ЛЕЧЕНИЕ ВСЕХ ФОРМ
ВАРИКОЗНЫХ БОЛЕЗНЕЙ ВЕН
современными методами
лечения облитерацией
и склеротерапией

+ БЕЗ ОПЕРАЦИИ
+ БЕЗ ГОСПИТАЛИЗАЦИИ
+ ЛЕЧЕНИЕ ЛАЗЕРОМ
+ ПОД УЗИ-КОНТРОЛЕМ

familydoctorante.ru +7(34675) 7-70-76

Лицензия № 70/01-01350-86/02712481 от 22.07.2025 ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, ТРЕБУЕТСЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

ПРОДАМ

платное объявление

Отдельно стоящее кирпичное здание, 272,6 кв. м, по адресу: ул. Магистральная, д. 19/1, отопление автономное, канализация центральная, электроснабжение — по счетчику. Тел. 8-922-429-27-88.

ЕЖЕДНЕВНЫЕ ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ
на комфортабельных микроавтобусах Mercedes-Benz Sprinter

Передадим посылки (выкуп и доставка)
Предоставим отчетные документы

8 (922) 402-33-55

реклама

г. Югорск — г. Ханты-Мансийск — СТЫКОВОЧНЫЙ РЕЙС до г. Сургута
г. Сургут — СТЫКОВОЧНЫЙ РЕЙС — г. Ханты-Мансийск — г. Югорск

Лицензия № Л022-00112-66/00977864 от 18.12.2023 г.

ПРОДАЖА, МОНТАЖ,
ОКНА ДВЕРИ ВОРОТА

доставка НЕДЕЛЯ

г. Югорск, г. Советский, Советский район

+7 (922) 410-03-00

реклама

ТЁПЛЫЕ УЛИЧНЫЕ ДВЕРИ С ТЕРМОРАЗРЫВОМ
Не промерзают.
В наличии.
Продажа, Монтаж.

г. Советский **89224100300**

реклама

УСТАНОВКА В ПОДАРОК!

Профиль 60 мм
4 камеры
3 стекла
Фурнитура VORNE

Цена: 16.900 ₽

Замеры бесплатно

г. Югорск ул. Новая 13

реклама

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН

реклама

8 (929) 243-23-55

ВАШ ДОМАШНИЙ МАСТЕР
+7 (992) 361-20-62

мелкий ремонт
сборка мебели
ремонт и установка натяжных потолков

сантехника
электрика

реклама

ДЕСЕРТЫ НА ЗАКАЗ

Отличный подарок для себя и близких!

• ТОРТ В КРУЖКЕ
• КАРТОШКА
• МОТИ

реклама

8 (996) 326-69-05

реклама

ПАРИКМАХЕРСКАЯ «Scarlett»

• ОКРАШИВАНИЕ • МЕЛИРОВАНИЕ
• ХИМИЧЕСКАЯ ЗАВИВКА • УКЛАДКА
женские стрижки — от 700 руб.
мужские стрижки — от 500 руб.
детские стрижки — от 500 руб.

СКИДКА на первую СТРИЖКУ

Мы ждем вас ежедневно
ПН-ПТ с 10:00 до 20:00,
СБ-ВС с 10:00 до 18:00

8 (922) 392-75-33, 8 (929) 292-16-12
г. Югорск, ул. Механизаторов, д. 18 (угол ул. Ленина)

реклама

ПРОДАМ

платное объявление

Нежилое помещение в отличном состоянии, 80,4 кв. м, по адресу: ул. Железнодорожная, д. 29. Тел. 8-922-429-27-88.

В интерьер

В подарок

В офис

ШИРОКОФОРМАТНАЯ ПЕЧАТЬ НА ХОЛСТЕ

г. Югорск, ул. Лесозаготовителей, 25 **8 (34675) 7-03-69**

реклама